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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Πανελλαδικό Συλλαλητήριο των συνταξιούχων στην Αθήνα 

Την Παρασκευή 22 Νοέμβρη 2024, στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια 
Θα ακολουθήσει πορεία στο Μέγαρο Μαξίμου 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Την Παρασκευή 22 Νοέμβρη, στις 12 το μεσημέρι, όλοι οι δρόμοι για τους 

συνταξιούχους από όλες τις γωνιές της χώρας οδηγούν στο πανελλαδικό συλλαλητήριο στην 

Αθήνα, μπροστά στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου. Θα ακολουθήσει πορεία στο 

πρωθυπουργικό γραφείο στο Μέγαρο Μαξίμου. 

Με αυτό το κάλεσμα η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) των 

Συνεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων καλεί τους συνταξιούχους να 

κλιμακώσουμε τον αγώνα μας, απαιτώντας μέτρα για όλα τα οξυμένα προβλήματα που 

τσακίζουν τη ζωή μας. 

Ξεσηκωνόμαστε γιατί ο κόμπος έφθασε στο χτένι, γιατί το ξέρουμε από την πείρα μας, 

δεν υπάρχει άλλη δύναμη που μπορεί να βάλει φρένο στον κατήφορο των απαιτήσεων των 

επιχειρηματικών ομίλων, των κυβερνήσεων και των κομμάτων που τους υπηρετούν, τόσο γι' 

αυτά που ζούμε αλλά και γι' αυτά που έρχονται. 

Διεκδικούμε αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις στο ύψος του πληθωρισμού και κατώτατη 

σύνταξη στο 80% του κατώτατου μισθού, νομοθετική ρύθμιση και άμεση απόδοση της 13ης 

και 14ης πληρωμένης σύνταξης, άμεση καταβολή των αναδρομικών σε όλους τους 

συνταξιούχους, δίχως δικαστήρια και προαπαιτούμενα, για το 11μηνο 2015 - 2016. Επίσης, 

ενσωμάτωση της «προσωπικής διαφοράς» στις καταβαλλόμενες συντάξεις σε όλους τους 

συνταξιούχους και κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης (ΑΚΑΓΕ). Να δοθούν συντάξεις σε 

όλους τους συνταξιούχους που χρωστάνε στα ασφαλιστικά ταμεία, στη σύνταξη χηρείας να 

αποδίδεται το 70% του αποθανόντος, χωρίς άλλη περικοπή και ο επιζών να έχει το δικαίωμα 

επιλογής σύνταξης. Η εθνική σύνταξη να αποδίδεται σε όλες τις συντάξεις. 

Το ΔΣ της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» καλεί τους συναδέλφους συνταξιούχους 

σιδηροδρομικούς να πάρουν μέρος μαζικά στο Συλλαλητήριο.  Σημείο συνάντησης 

στις 11.45΄π.μ., στη γωνία των οδών ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ και ΚΟΡΑΗ μπροστά στη 

EUROBANK.  

Για το ΔΣ της «ΕΝΟΤΗΤΑΣ» 
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